
Notulen ALV 21-05-2024 

_______________________________________________________________________________  

Locatie :  Stal Bosgoed, Lange Dreef 21 te Hagestein 

Datum : Dinsdag 21 mei 2024 

Tijd : 19:30 uur  

Voorzitter : Kees de Niet  

Notulist : Sharon Verburg 

Aanwezigen: 17 

______________________________________________________________________________  

 

1. Opening voorzitter 

Kees de Niet opent de vergadering en bedankt Antoinette van Stal Bosgoed voor de gastvrijheid. 

Verder kondigt hij het jeugdbestuur kort aan, we horen hier later meer over. 

 

2. Notulen ALV 21-11-2023 

Eerdere notulen van 05-05-2023 nog even onder de aandacht gebracht, wat toen nog speelde 

was de ontstentenis regeling. Hier hoeft geen schaduwbestuur voor aan te worden gesteld. 

Mocht het gehele bestuur wegvallen, moet er iemand aangesteld zijn die het over zou kunnen 

nemen voor onbepaalde tijd. We kijken of iemand vanuit Ermelo hiervoor aangesteld kan 

worden. 

 

Gerd van Delden stelt voor: Kunnen de regio’s dit niet voor elkaar opvangen? Kees gaat bij andere 

regio’s navragen hoe zij dit hebben geregeld en of het een optie is dit voor elkaar te verzorgen. 

 

       Geen wijzigingen, notulen zijn aangenomen. 

 

3. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken binnengekomen. 

 

4. Jaaroverzicht 

Kees laat een jaaroverzicht zien met alle activiteiten en kampioenen van 2023. 

(bijlage: Jaarverslag 2023) 

 

5. Nieuws van het bestuur 

3 augustus heeft het bestuur een hei dag om eens te kijken naar alles wat we organiseren, wat er 

speelt en waar we dingen kunnen toevoegen. We willen hier bijvoorbeeld kijken hoe we de FNRS 

een rol kunnen geven in de regio. 

 

6. Introductie jeugdbestuur 

Frederike van Ingen, bestuurslid met portefeuille jeugd, verteld over het opstarten van het 

jeugdbestuur sinds dit voorjaar. Hier zitten nu 4 meiden in die allemaal het ‘geef de jeugd een 

stem’ traject hebben doorgelopen via de KNHS. 

Ze stelt de meiden voor aan de vergadering. 



7. Nieuws van de KNHS, door Gerard Arkema 

Gerard Arkema, manager wedstrijdsport KNHS, neemt de presentatie door. 

 

(bijlage: Presentatie KNHS mei 2024). 

 

8. Financiën 

Ellen van de Beek, penningsmeester, neemt de cijfers door van 2023. 

 

We hebben geïnvesteerd in recreatie en jeugdontwikkeling. 

 

Bij de inkomsten kampioenschappen is er een iets vertekend beeld. Omdat we startgeld nu per 

bank over laten maken is een deel van de kampioenschappen indoor 2024, al betaald bij de 

inschrijving eind 2023. 

Wel werkt het fijn dat we geen kas en contant geld meer gebruiken op de kampioenschappen. 

 

Vraag kascommissie: Hoe komt het dat de begroting van de zomerkampioenschappen zo 

gestegen is? 

Dit was eerder minder omdat er een weekend minder was, voor 2024 is dit bedrag al omhoog 

bijgesteld. 

 

Vraag Handert Scheffer: Wanneer gaan we inkrimpen in onze reserves/investeren? 

We nemen dit mee met de hei dag. We willen zeker investeren, maar willen dit ook op een goede 

manier doen. 

 

(bijlage: Financieel overzicht 2023). 

 

9. Nieuws van de fora 

Gerard ligt het algemene stuk van de presentatie voor en het stuk over dressuur. 

 

Vraag Gonnie van de Baan: Nu het hoofdstelnummer verplicht is, zijn dit altijd de laatste 3 cijfers 

van het combinatienummer? 

Nee niet altijd, soms zijn er te veel starts op een wedstrijd. Altijd het vraagprogramma 

aanhouden. 

 

Kees stelt Eline Pouw voor als nieuw forumlid springen voor de regio, omdat Ellen nu voorzitter 

van het springforum is geworden. Omdat zij net begonnen is neemt Ellen nog even de presentatie 

van het springen door met de vergadering. 

 

Vraag Gerd van Delden: Wat zijn de precieze nieuwe afmetingen voor een outdoor spring piste? 

 

 

 

 

 

 

 

 

(bijlage: Presentatie KNHS forumleden mei 2024). 



10. Organisatie regiokampioenschappen 

Alle voorbereidingen zijn in volle gang. 

Vraagprogramma’s staan online en de inschrijving is geopend. 

22 en 23 juni dressuur en meertallen bij de Zilfia’s Hoeve in Houten.  

29 en 30 juni springen bij Stal Groenendaal in Bunschoten 

Vraag Gonnie van de Baan: Kan er meer rekening worden gehouden met de selectie periode? Ze 

geeft aan met moeite 3 wedstrijden in te hebben gepland o.a. door vakantie. 

Dat ligt aan wat de verenigingen organiseren, de periode was langs genoeg. 

 

11. Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

 

Gert van Delden meld wel dat zij hun vereniging nieuw leven in gaan blazen onder de naam RSV 

de Prinsenhoeve en activiteiten gaan organiseren binnen de regio. 

 

12. Sluiting 

Kees bedankt iedereen voor de aanwezigheid. 

 

Hij geeft wel aan het jammer te vinden dat we maar met een kleine groep zijn. 

We gaan kijken naar ideeën om meer mensen mee te laten praten. 

Bijvoorbeeld door het huldigen van de kampioenen tijdens de volgende ALV om zo nieuwe 

mensen kennis te laten maken met de leden vergadering. 

 

 


